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1. Puwywu gnighsny wumhwuh uwhdwunwdp

Cwipgtip b wnwownpwupubtip
Bus | hptithg utipyuywugunmd ¢® gpunnidp:
Quytinyt)] pYyh wunhdwuh vwhdwunidp:
a" gpundwu vt fus G Ynsynid @ b 7 pybipp:
Upunwnpjw)p utipujuguti] wunmhdwuh wntupny.

w2232 p) (—4)-(-4) - (-4), o) bbbbbbb,
) xxx...xx, b) (a+b)(a+b)(a+b)(a+b):

Yuwnwpbtip wunhdwu pupdpwugubiine gnpoénnnipyniun.
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w) 27, p) (Zj ,9) (85, n) [lﬂ N <) IRe) ()
Ywuwnwntip gnpdnnnipjniuutipp.
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w) 5-2°, p) 4+6°, 100-(—-) , (——j -(—45), b) 2" —:

) P) %) )W | 73) (9). W 20—
vbpuywgntip pyh punwynrunt (Gpynt wunmhdwuh) wmbtiupny.
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Llipuywgptip pih funpwiwpnh (bpkip wunhdwih) nbkupny.
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q) 0,0001, 1) 1024, ) 5:—‘9‘:

w) -1, P) q) 0,001,  n)-343, k) 0.216:
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‘vbpyuyugnptip 10-h wunhdwuh wntupny.
w) 10, p) 1000, g) 100 000 000, n) 32:5:
Gutip wpunmwhwynnipyuu wpdbpp.
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n) -8 -(-2)", k) 100-(0,7)' -0,9-(-7)", q) Gj :2%—(—1)9%:
Guntip wpmnmwhwynnipjwu wpdtpp wyyuwsd yuydwuny.
w) o,zsax—ib“, tph a=2, h=-3,
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Ywpnugtip wpmwhwjnnipniun.
w) (a+b), p) (a—b), q) (a+b), n) 5(a-b)",
L) o’ +a’, q) a’ b, L) 5c(a3 +b3):

Gpuntip wpnwhwjnnipjuu wnbupny.

w) a b b pYtiph gnidwph pwunwniuh,

p) @ b b pYybph punwyniuhubph mwppbpnipiniup,

q) a U b pytiph wwpptipnipyw funputwpnp,

n) 2a b 3b pyYtiph pwunwyniuhutiph wpunwnpywp,

t) a b b pYtiph punwniuhutiph mwppbpnipjwu b gnidwph funpu-
uwnnh wpnwnpjwp:
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5. b) -243, q) -1: 6. q) %, ) -8: 7. q) (107)", b) (77) 1 8..q) (0,1),

n) (=7)’: 10. p) 2%, q) 12, k) 243, q) 4: 11. w) 61:




